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Jubilæumslegat til unge studerende

[bookmark: _GoBack]Hedeselskabet uddeler i alt 216.000 kr. til unge studerendes ophold i udlandet i 2021. Beløbet uddeles i 18 portioner á 12.000 kr. 

Du kan søge Hedeselskabets jubilæumslegat, hvis du:
· Er i gang med en videregående uddannelse (af min. tre års varighed)
· Vil til udlandet i forbindelse med dit studie
· Er studerende inden for naturpleje, miljøforbedring og klimatilpasning
· Ikke har afsluttet dit udlandsophold 1. juli 2021
· Udfylder og indsender dette ansøgningsskema inden 1. juli 2021

Alle relevante oplysninger noteres i ansøgningsskemaet, som danner grundlaget for bedømmelse af ansøgningen. Eventuelle medsendte bilag vil ikke indgå i behandlingen af ansøgningen. 

Vi bekræfter modtagelsen af alle ansøgninger. Har du ikke fået en bekræftelse senest en uge efter fremsendelse af ansøgningen bedes du kontakte os på legat@hedeselskabet.dk

Se uddybende oplysninger på sidste side i ansøgningsskemaet.
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	Nuværende studiefagområde
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	Nuværende uddannelsesretning og studieår

	

	En omtale af, hvad der søges til og formålet med opholdet i udlandet

Skriv mellem 150 og 350 ord

	

	Tidsplan for opholdet i udlandet
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Ansøgning
Der er ansøgningsfrist 1. juli 2021 og ansøgerne får direkte besked i slutningen af september 2021. Ansøgningen mailes til Hedeselskabet på legat@hedeselskabet.dk 

Vi bekræfter modtagelsen af alle ansøgninger. Har du ikke fået en bekræftelse senest en uge efter fremsendelse af ansøgningen bedes du kontakte os på legat@hedeselskabet.dk

Hvem kan søge?
Legaterne uddeles til studerende på videregående uddannelser, som varer mindst tre år, og som har hovedvægt inden for Hedeselskabets arbejdsområder; naturpleje, miljøforbedring og klimatilpasning. 

Som hovedregel skal første studieår være gennemført. Der kan maksimalt opnås støtte én gang pr. studieforløb (bachelor, master, etc.). 

Til hvad?
Støtten kan anvendes til udgifter i forbindelse med studie- eller praktikophold i udlandet. Der gives ikke støtte til deltagelse alene i konferencer og messer.

Legatmodtageren skal anvende støtten til studier i ny viden, teknologi og metoder inden for naturpleje, miljøforbedring og klimatilpasning, som kan anvendes i Danmark og være med til at udbygge Danmarks position inden for området.

Dokumentation
Alle relevante oplysninger noteres i ansøgningsskemaet, som danner grundlaget for bedømmelse af ansøgningen. Der kan suppleres med et enkelte bilag, f.eks. udtalelse eller bekræftelse på det udenlandske studieophold og ikke bilag i form af motiverede ansøgninger.

Nærmere krav
Udlandsopholdet må ikke være afsluttet inden den 1. juli 2021.

Legatmodtageren opfordres til efter nærmere aftale at afslutte forløbet med at dele viden med Hedeselskabet ved gennemførelse af seminar, workshop, eller lignende og samtidig stå til rådighed for interview og medieomtale.

Legaterne indberettes til SKAT som ikke-skattepligtigt legat, betinget af dækning til udgifter i forbindelse med et studie- eller praktikophold i udlandet.

Bemærk
Vi bekræfter modtagelsen af alle ansøgninger. Derfor bedes du kontakte os, såfremt du ikke modtager en bekræftelse pr mail inden for et par dage.

Har du spørgsmål?
Spørgsmål kan rettes til projektchef Vibeke Højen på telefon 4037 9147 eller mail vh@hedeselskabet.dk
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